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Ata nº 2597 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
12 de julho de 2010. Ao décimo segundo dia do mês de julho do ano dois mil e dez às  
20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa”,  teve início a 2597ª sessão 
ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores:  Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  Antonio  Carlos  Duz,  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  Juliano  Marquezelli,  
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Natal Furlan, Otacilio José Barreiros,  
Paulo Eduardo Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. 
Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Natal Furlan, declarou abertos os 
trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2596, da Sessão Ordinária de 05 de julho 
de 2010, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o 
Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, que procedesse com a leitura do Expediente: Neste momento o Vereador 
Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicação 
e Pedido de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. A 
seguir, o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Jornal Forças 
Novas,  Edição de 04 a 06/2010;  02)  –  Exemplar  da Revista  Parlamento  Paulista, 
Edição 06/2010; 03) – Informativo da Nova Engenharia – Gestão, sobre Serviços de 
Consultoria de Projetos; 04) – Prospecto AMIG, sobre cursos de capacitação, de 06 a 
08/2010; 05) – Boletim de Publicações Grifon Brasil, de 09/07/2010; 06) – Jornal da 
Câmara,  Ano  11,  nº  2489;  07)  –  Ofício  da  Câmara  Municipal  de  São  Carlos, 
encaminhando  os  Cadernos  com  os  resultados  das  primeiras  Consultas  Públicas 
realizadas por aquela Câmara, como forma de ampliar os mecanismos de interação 
com a comunidade; 08) – Requerimento da Sociedade Amigos de Bairros Cachoeira 
de  Emas,  encaminhando  informações  à  respeito  da  Quadra  Poliesportiva  de 
Cachoeira de Emas; 09) – Convite da Secretaria de Estado de Desenvolvimento, para 
Oportunidades de Negócios no Setor de Petróleo e Gás Natural em Piracicaba, dia 
13/07/2010;  10)  –  Ofício  nº  601/2010,  da  Delegacia  de  Polícia  do  Município  de 
Pirassununga, encaminhando cópia do relatório mensal daquela Instituição, sobre o 
índice de casos esclarecidos pela Polícia Civil deste Município no mês de 07/2010; 11) 
– Ofício nº 2279/2010 da Caixa Econômica Federal, comunicando sobre crédito de 
recursos  financeiros,  que tem por  objeto  “Cobertura  de  quadras  Poliesportivas  no 
complexo esportivo CEFE Presidente Médici (R$ 50.000,00); 12) - Ofício nº 2276/2010 
da Caixa Econômica Federal, comunicando sobre crédito de recursos financeiros, que 
tem por objeto “Cobertura de quadras Poliesportivas no complexo esportivo CEFE 
Presidente Médici  (R$ 48.750,00);  13) – Ofício nº 2275/2010 da Caixa Econômica 
Federal,  comunicando  sobre  crédito  de  recursos  financeiros,  que  tem  por  objeto 
“Cobertura  de  quadras  Poliesportivas”,  (R$  70.000,00);  14)  –  Convite  do  13º 
Regimento  de  Cavalaria  Mecanizado,  para  o  Arraiá  do  Quartel,  dias  02,  03  e 
04/07/2010; 15) – Carta da Fundação Prefeito Faria Lima, CEPAM, informando sobre 
a publicação: “Condutas Vedadas aos Agentes Públicos em Campanha Eleitoral”; 16) 
– Requerimento de Alessandra Antonini Perez, solicitando cópia do Projeto de Lei nº 
83/2010  e  da  Lei  nº  3.155/2002,  que  versam sobre  o  combate  à  dengue;  17)  – 
Telegrama do Ministério da Saúde, informando sobre pagamento de Teto Municipal da 
Media e Alta Complexidade Ambulatorial e Hospitalar, (R$ 416.218,05); 18) – Convite 
da  Elektro  e  Abracopel,  para  evento  sobre  “Os  Perigos  da  Energia  Elétrica”,  dia 
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14/07/2010,  às  19 horas;  19)  –  Ofício  nº  05/2010,  da  Secretaria  da  Agricultura  e 
Abastecimento, Escritório de Desenvolvimento Rural de Limeira, convidando para o “II  
Encontro  de  Agricultores  da  Região  de  Limeira”,  dia  21/07/2010; 20)  –  Ofício  de 
Cristina  Aparecida  Batista,  acusando  o  recebimento  do  ofício  nº  606/2010  SG  e 
justificando à ausência na Sessão Solene de entrega de Títulos Honoríficos, a ser 
realizada dia 28/07/2010; 21) – Ofício nº 622/2010 do Centro Paula Souza, acusando 
o recebimento do  Requerimento nº 148/2010,  de autoria do Vereador José Antonio 
Camargo  de  Castro,  sobre  a  possibilidade  de  ser  oferecido  em nosso  Município, 
cursos técnicos de Prótese Dentária e Produção de Peças Metálicas ou Joalheria para 
profissionalização de nossa população;  22) – Ofício da  Secretaria de Estado dos 
Transportes, Departamento de Estradas de Rodagem, em atenção ao Requerimento 
nº  198/2010,  de  autoria  do  Vereador  Otacilio  José  Barreiros,  reivindicando  a 
construção de um trevo de acesso com mais segurança na Rodovia Euberto Nemézio 
Pereira de Godoy, SP-201, próximo à entrada do CEPTA/Icmbio e Academia da Força 
Aérea; 23) – Ofício nº 12/2010, da Secretaria Municipal de Educação, em atenção ao 
Requerimento nº 268/2010, de autoria dos Vereadores: Leonardo Francisco Sampaio 
de Souza Filho e Paulo Eduardo Caetano Rosa, pela mensagem de congratulação ao 
Conservatório Municipal de Música “Cacilda Becker”, pelos 41 anos de bons serviços; 
24)  –  Ofício  do  Presidente  da  Câmara,  Vereador  Natal  Furlan,  encaminhando  os 
Balancetes da Receita e Despesas, referente ao mês de 06/2010; 25) - Ofício GAB. nº 
429/2010, do Secretario Municipal de Governo, solicitando duas cópias autenticadas 
da Ata de Posse de Prefeito; 26) - Ofício GAB. nº 419/2010, do Executivo Municipal e 
Secretario Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 73/2010, 
de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, à respeito de informações sobre a Lei 
nº 3.899/2009, que dispõe sobre a criação do Conselho Tutelar, estabelecendo dentre 
outras matérias, a garantia dos Conselheiros durante o mandato, de todos os direitos 
sociais cabíveis aos demais servidores municipais, inclusive quanto ao desconto para 
fins  previdenciários;  27)  -  Ofício  GAB.  nº  423/2010,  do  Executivo  Municipal  e 
Secretario Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 79/2010, 
de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, à respeito da Sociedade 
União de Proteção ao Animal e ao Meio Ambiente “Todo Bicho”; 28) - Ofício GAB. nº 
424/2010, do Executivo Municipal e Secretario Municipal de Governo, em atenção ao 
Pedido de Informações nº 77/2010, de autoria do Vereador Roberto Bruno, à respeito  
de informações sobre a implantação do Núcleo de Apoio à Saúde da Família – NASF; 
29)  -  Ofício  GAB.  nº  416/2010,  do  Executivo  Municipal  e  Secretario  Municipal  de 
Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 75/2010, de autoria do Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, à respeito de informações sobre a implantação de 
iluminação pública na Rua Raimundo Rivas de Carvalho Lima, Jardim Ferrarezzi; 30) - 
Ofício  GAB.  nº  408/2010,  do  Executivo  Municipal,  em  atenção  a  Indicação  nº 
183/2010, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, que visa ampliar a  
sede da Guarda Municipal ou implantá-la em local de instalação mais adequada; 31) - 
Ofício nº 81/2010 do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu 
o nº 85/2010, que visa autorizar o Poder Executivo a transferir importância financeira 
ao Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga - SAEP. Encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 32) - Projeto 
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de Emenda à Lei Orgânica do Município de Pirassununga nº 01/2010, de autoria dos 
Vereadores:  Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  Antonio Carlos Duz, Hilderaldo Luiz 
Sumaio,  Juliano  Marquezelli,  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  Natal 
Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  Roberto  Bruno  e 
Wallace Ananias de Freitas Bruno,  que visa alterar o artigo 8º da Lei Orgânica do 
Município. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria 
para darem os pareceres; 33) – Projeto de Lei nº 84/2010, de autoria do Vereador 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, que visa denominar de “Profª. Joilda Marra Pozzi, a 
“Casa da Solidariedade de Pirassununga”. Encaminhado às Comissões Permanentes 
da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. As Indicações e Pedido de 
Informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 34) - Indicação nº 
287/2010,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a execução de aceiros em 
todas as áreas de reservas ambientais no Município para evitar incêndios, bem assim, 
realizar o fechamento do Horto Municipal; 35) - Indicação nº 288/2010, de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de juntamente com a Comissão Municipal de Trânsito, a possibilidade 
de melhor adequar a sinalização do trecho indicado, colocando-se tachões para evitar 
acidentes; 36) - Indicação nº 289/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  proibir  a 
entrada  de  veículos  pesados  no  Jardim  Carlos  Gomes,  e  reavaliar  o  tempo  do 
semáforo indicado; 37) - Indicação nº 290/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de tomar 
as  providências  necessárias  no  cruzamento  das  Ruas  São  Paulo  com Guilherme 
Silva, Jardim Pavesi; 38) – Indicação nº 291/2010, de autoria dos Vereadores Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves e Natal Furlan, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade de promover melhoramentos e reparos no parque infantil  da Rua Dr. 
Eloy Chaves, Cachoeira de Emas; 39) - Indicação nº 292/2010, de autoria do Vereador 
Juliano  Marquezelli,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de 
ordenar a realização de terraplanagem no terreno do Aeroclube de Pirassununga, por 
tratar-se de Entidade sem fins lucrativos; 40) - Indicação nº 293/2010, de autoria do 
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade de colocar sinalização de trânsito tais como faixas de pedestres e placas 
“PARE” no cruzamento das Ruas Orlando Tuckmantel  e  Benedito  Fortunato Silva,  
Bairro  Cidade  Nova;  41)  –  Indicação  nº  294/2010,  de  autoria  do  Vereador  Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
efetuar reparos na lombada defronte à EMEF “Jorn. Washington Luiz de Andrade”, 
Jardim Ferrarezzi; 42) - Indicação nº 295/2010, de autoria do Vereador Paulo Eduardo 
Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de colocar 
sistema de ar condicionado no Teatro Municipal “Cacilda Becker”, aproveitamento se 
do momento de reforma; 43) - Indicação nº 296/2010, de autoria do Vereador Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
providenciar postes para colocar rede de vólei e fornecer redes para a EMEIEF “Profª.  
Julia  Colombo de  Almeida”;  44)  -  Indicação  nº  297/2010,  de  autoria  do  Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
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possibilidade  de  realizar  um  mutirão  de  limpeza  nos  terrenos  da  área  norte, 
convidando a participação da população; 45) - Indicação nº 298/2010, de autoria do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de recapear a Avenida Duque de Caxias Norte, pista localizada junto 
ao Jardim São Valentim;  46)  –  Pedido de Informações nº  81/2010,  de  autoria  do 
Vereador Juliano Marquezelli, a respeito de informações sobre o Programa Saúde da 
Família  –  PSF;  47)  –  Pedido de Informações nº  82/2010,  de  autoria  do  Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  sobre  cursos  oferecidos  no  Conservatório 
Municipal de Música “Cacilda Becker”.  Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º 
Secretário, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que procedesse à 
leitura dos requerimentos: 48) - Requerimento nº 290/2010, de autoria do Vereador  
Natal Furlan, e subscrito por mais oito edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e 
apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 84/2010, de autoria do Vereador 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, que visa denominar de “Profª. Joilda Marra Pozzi”, a 
Casa da Solidariedade de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 49) - 
Requerimento nº 291/2010, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações ao 
Prefeito Municipal Ademir Alves Lindo e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, 
Roberto  Bragagnollo  pela  grande  festa  realizada,  e  que  continue  sempre  com  o 
entusiasmo  e  valorização  da  Semana  Nenete  nos  próximos  anos.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 50) – Requerimento nº 292/2010, de autoria do Vereador Paulo 
Eduardo  Caetano  Rosa,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de 
congratulações ao Prefeito Municipal Ademir Alves Lindo, ao Secretário Municipal de 
Educação, Professor Orlando Bastos Bonfim e aos quase 800 funcionários ligados à 
pasta  de  Educação,  pelos  resultados  obtidos  no  IDEB  2009.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos; 51)  -  Requerimento  nº  293/2010,  de  autoria  do  Vereador 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, consignando votos de congratulações a 
nova Presidência e Conselho Diretor do Rotary Club de Pirassununga, para o ano 
rotário  2010/2011.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  52)  -  Requerimento  nº 
294/2010,  de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  e 
subscrito  por  mais  sete  edis,  consignando  votos  de  congratulações  ao  Jornal  “O 
Movimento”, pela realização da matéria sobre “comportamento”, sobretudo ao tratar 
de  tabagismo,  drogas  e  alcoolismo.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  53)  - 
Requerimento nº 295/2010,  de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, consignando votos de congratulações à Baldin Bioenergia, pela recente 
ampliação  de  suas  estruturas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  54)  - 
Requerimento nº 296/2010, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por 
mais  sete  edis,  solicitando  intercessão  do  Excelentíssimo  Senhor  Governador  do 
Estado de São Paulo, Alberto Goldman, ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 
Campos  Machado  e  para  o  Excelentíssimo  Senhor  Deputado  Federal  Nelson 
Marquezelli, visando a duplicação da Rodovia Prefeito Euberto Nemézio Pereira de 
Godoy –  SP-201  já  para  o  ano  2011.  Aprovado  por  unanimidade de  votos;  55)  - 
Requerimento nº 297/2010, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, e  
subscrito por mais oito edis, consignando votos de congratulações aos formandos da 
ETEC “Tenente Aviador Gustavo Klug”, pela realização da formatura dos alunos dos 
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Cursos Técnicos em Administração, Eletrônica, Enfermagem, Informática e Logística 
da ETEC “Tenente Aviador Gustavo Klug”. Aprovado por unanimidade de votos; 56) - 
Requerimento nº 298/2010, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, e  
subscrito por mais oito edis, consignando votos de congratulações a toda equipe do 
EMEF “Jornalista Washington Luiz de Andrade”, pelo grande trabalho realizado nos 
últimos  anos,  comprovados  com  o  resultado  do  IDEB  2009.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 57) - Requerimento nº 299/2010, de autoria do Vereador Paulo 
Eduardo  Caetano  Rosa,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de 
congratulações aos alunos Lucas Carvalho Julio, Adiel Fernandes de Araújo, Vitória  
Cristina  da  Silva  Cardoso,  Agatha  Gabriely  Prado  da  Silva  e  Ester  Franciane  de 
Oliveira dos 4º e 5º ano da EMEIEF “Profª. Lenira Papa”, responsável pela execução e 
apresentação  do  projeto  vencedor;  à  Gestora,  Professora  Rosemeire  Colombo 
Berreta, à Professora Eli Ester Verona, e ao monitor de informática, Matheus Augusto 
Córdoba,  que  ajudaram  os  alunos  no  projeto,  incentivando-os,  organizando  e 
desenvolvendo  de  forma  brilhante  o  tema  com  os  discentes.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 58) -  Requerimento nº 300/2010, de autoria dos Vereadores 
Roberto Bruno e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais seis edis, 
para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento 
do Senhor Rafael Augusto de Oliveira Gobesso. Aprovado por unanimidade de votos. 
Terminada a leitura dos requerimentos o Sr. Presidente Natal Furlan consultou o Sr.  
Secretário,  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  no  Expediente.  Inscrito,  usou  da 
palavra  o  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  sendo  aparteado  pelos 
Vereadores Roberto Bruno e Antonio Carlos Duz. A seguir, o já inscrito Vereador Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, usou da palavra.  Em seguida, usou da palavra, o Vereador 
inscrito  Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves,  sendo aparteado  pelo  Vereador  Otacilio 
José Barreiros. Por fim, usou da palavra o Vereador inscrito Otacilio José Barreiros, 
sendo aparteado pelo Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Não havendo mais 
Vereadores inscritos, o Senhor Presidente, passou à Ordem do Dia que constou do 
seguinte:  01)  –  Primeira  e  Segunda  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº  84/2010,  de 
autoria  do Vereador  Paulo Eduardo Caetano Rosa,  que visa  denominar  de “Profª. 
Joilda  Marra  Pozzi,  a  “Casa  da  Solidariedade  de  Pirassununga”.  Aprovado  por 
unanimidade de votos.  Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. 
Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Inscrito, usou 
da palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Neste momento, assumiu a 
direção dos trabalhos o Vice-Presidente Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves 
para  fazer  uso  da  palavra  o  Vereador  inscrito  Natal  Furlan.  Usou  da  palavra  o 
Vereador Natal Furlan. Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente retomou a direção dos trabalhos e deu por encerrada a 
presente  sessão.  E  para  constar,  Ulisses  Cremasco,  Oficial  Parlamentar,  digitei  a 
presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral,  
que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada. 
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